
2ª ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA CONCORRÊNCIA Nº 156/2023

DEPENDÊNCIA: Auditório de Licitação da Prefeitura Municipal de Ribeirão das Neves 
(MG).
LICITAÇÃO: Concorrência nº 156/2023
Nº PROCESSO: 149/2023
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM URBANIZAÇÃO DE
VIAS,  COMPREENDENDO  TERRAPLANAGEM,  PAVIMENTAÇÃO  ASFÁLTICA  E
OBRAS  COMPLEMENTARES  COM  O  FORNECIMENTO  DE  MATERIAIS  EM
DIVERSOS LOGRADOUROS NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO DAS NEVES – MG. 

 
As 09:00 nove horas do dia Dezesseis do mês de Maio de dois mil e vinte e quatro,
reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitação, Sres. Alex de Almeida
Ferreira  Silva,  Presidente  da  Comissão,  acompanhado  de  sua  equipe  de  apoio
composta pelas Sras. Karina Monteiro Souza Totte e Verônica Trindade Guimarães
Alves  Dias,  nomeados  pela  Portaria  de  Nº  031/2023,  no  Auditório de  Licitações,
situado na Rua Ari Teixeira da Costa, nº. 1.100 – Bairro Savassi, Município de Ribeirão
das Neves – Minas Gerais, para a reunião pública. 

Houve a presença dos técnicos responsáveis designados pela Secretaria de Obras os
Sres.  Décio  Staine  de  Medeiros  e  Núbia  Stephanie  de  Assis  Almeida,  que  serão
responsáveis pela análise da documentação técnica.

REABERTURA DE SESSÃO
Reaberta a sessão, não compareceu para acompanhar a sessão nenhuma empresa.

Conforme  ata  anterior  a  sessão  foi  suspensa  para  que  as  empresas  pudessem
apresentar os possíveis recursos na fase de habilitação. Decorrido o prazo não foi
apresentado nenhum recurso na fase de habilitação, sendo convocadas as empresas
participantes para a reabertura da sessão.

PROPOSTA DE PREÇOS
Dando seguimento foram abertos os envelopes de proposta de preços das empresas
habilitadas, sendo apresentados os seguintes valores:

CONSTRUTORA E  DRAGAGEM PARAOPEBA LTDA, perfazendo  o  valor  total  de
R$8.708.193,58 (Oito milhões, setecentos e oito mil, cento e noventa e três reais e
cinquenta e oito centavos),

LM  CONSTRUÇÕES  E  PAVIMENTAÇÕES  LTDA,  perfazendo  o  valor  total  de
R$9.046.433,52 (Nove milhões, quarenta e seis mil, quatrocentos e trinta e três reais
e cinquenta e dois centavos),

MIX  CONSTRUTORA  LTDA, perfazendo  o  valor  total  de  R$9.625.695,94  (Nove
milhões, seiscentos e vinte e cinco mil, seiscentos e noventa e cinco reais e noventa e
quatro centavos) e

SABRIL  PAVIMENTAÇÃO E  URBANIZAÇÃO LTDA,  perfazendo  o  valor  total  de
R$9.625.695,94 (Nove milhões, seiscentos e vinte e cinco mil, novecentos e noventa e
cinco reais e noventa e quatro centavos).

Diante do exposto foi declarada vencedora a empresa: 



CONSTRUTORA E  DRAGAGEM PARAOPEBA LTDA,  perfazendo  o  valor  total  de
R$8.708.193,58 (Oito milhões, setecentos e oito mil, cento e noventa e três reais e
cinquenta e oito centavos).

Assim, como as empresas não encaminharam nenhum representante, foi encaminhado
e-mail  contendo  os  valores  das  propostas  das  empresas  habilitadas  para  todas
participantes.

Desta forma fica aberto o prazo de 05 (cinco) dias úteis para que as empresas possam
apresentar possíveis recursos na fase de proposta de preços ou se manifestem através
do e-mail. 

Nada  mais  havendo  digno  de  nota  e  nem a  ser  tratado,  a  sessão  foi  declarada
suspensa.
 
Na oportunidade informamos que as empresas participantes deverão acompanhar o
site  www.ribeiraodasneves.mg.gov.br para  acompanhamento  do  andamento  da
sessão. 
Assinada a ata pela Comissão e os presentes.

Alex de Almeida Ferreira Silva
Presidente da Comissão

Karina Monteiro Souza Totte
Membro da Comissão

Verônica Trindade Guimarães Alves Dias
Membro da Comissão

Núbia Stephanie de Assis Almeida
Responsável Técnico Designado pela Secretaria requisitante

Décio Staine de Medeiros
Responsável Técnico Designado pela Secretaria requisitante

http://www.ribeiraodasneves.mg.gov.br/

